

**2011-10-04 Обращение Нововоронежского городского Союза офицеров запаса и в отставке**

---

Дорогие товарищи члены Воронежской областной организации Всероссийского движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки! Уважаемые гости!

3 августа этого года состоялось заседание Президиума Нововоронежского городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов с повесткой дня: «Поддержка Всероссийского народного фронта», идея создания которого принадлежит В.В.Путину. На заседании присутствовали представители Исполкома Нововоронежского отделения партии «Единой России», которые довели до членов Президиума концепцию создания и работы Всероссийского народного фронта.

Члены Президиума Нововоронежского городского Совета внимательно выслушали доклады руководителей Исполкома Нововоронежского отделения партии «Единой России» и обращение членов структурного подразделения городского Совета - Нововоронежского городского Союза офицеров запаса и в отставке.

В Президиум Нововоронежского городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов от членов структурного подразделения городского Совета - Нововоронежского городского Союза офицеров запаса и в отставке

## Обращение

Дорогие товарищи ветераны города Нововоронежа! Мы, ветераны военной службы, члены Нововоронежского городского Союза офицеров запаса и в отставке, остаёмся верными боевым, славным традициям Советской Армии и Военно-Морского флота, которые разгромили фашистскую армию в годы Великой Отечественной войны и освободили Европу от фашизма. Мы заявляем вам, что мы не поддерживаем идею создания В.В.Путиным Всероссийского народного фронта. Против кого открывается этот фронт? С кем собираются они воевать?

Эта общественная организация, как будущая политическая партия, создается олигархами и миллионерами России под премьера В.В.Путина в тот период, когда в рядах политической партии «Единая Россия» наблюдается политический кризис, теряется поддержка этой партии не только народом, но и членами партии, которые разочаровались в идеях создания социально- защищенного общества. За годы капитализации Россия потеряла продовольственную безопасность! Разрушены армия и флот. Теряется былое могущество оборонно-промышленного комплекса. В армию и на флот почти не поступает новая техника, вооружение. Что производится, продается за границу. Министерство Обороны России делает заказы для покупки оружия и техники за рубежом: в Израиле, в США, в Германии, в Италии, во Франции и т.д. Где государственный подход президента Д.А.Медведева и премьера В.В.Путина?

Нам, сторонникам Коммунистической партии Российской Федерации, ближе создание Всероссийского народного ополчения, которое стало историческим событием в России. В июле 2011 года открылась новая страница народно-патриотического движения в нашей стране. Самими людьми сформировано Всероссийское народное ополчение, которое мы призываем поддержать. Во имя будущего России объединились люди разных национальностей, вероисповеданий, социальных групп.

Мы убеждены, что в Народное ополчение будут вступать патриоты России и люди, разочаровавшиеся в проектах чиновников - «Единой России», «Справедливой России» и других.

Председатель Нововоронежского городского Союза офицеров запаса и в отставке,

структурного подразделения Нововоронежского отделения ДПА

капитан 1 ранга в отставке  
3 августа 2011 года.



В.Коротких

Обращение ветеранов военной службы, членов Нововоронежского городского Союза офицеров запаса и в отставке поддержали все 36-ть членов Президиума Нововоронежского городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. Оно вошло в решение Президиума Нововоронежского городского Совета по рассматриваемому вопросу.

Нам ветеранам войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов ближе социальные гарантии социализма, чем обещания руководства партии «Единой России», ухудшающие положение народа. Своим решением Президиум Нововоронежского

городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов не поддержал Всероссийский народный фронт, выдвинутый В.В.Путиным, и не вошел в его состав.

Благодарю за внимание!

A handwritten signature in black ink, appearing to be the initials 'В.В.П.' (V.V.P.), written in a cursive style.